



移动 4G 飞享套餐

全国无漫游 接听全免费
18元起, 超多套餐档次任您选
更有语音, 流量叠加包随意组合



济宁出台《法制政府建设实施五年纲要》 年底前市县可网上办审批

本报济宁9月13日讯(记者 姬生辉 通讯员 满人源) 13日,《济宁市法制政府建设实施纲要(2016—2020年)》正式出台实施。济宁市将推进治理体系和治理能力现代化要求,到2020年基本建成职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高

效、守法诚信的法制政府。济宁市政府法制办主任陆卫东说,近年来,济宁市法治政府建设取得了很大成效,但也存在一些问题。如部分行政机关的少数领导在运用法治思维和法治方式,推动发展、深化改革、化解矛盾、维护稳定上的能力还不

够强,不当决策、拖延决策,不作为、懒作为、慢作为等现象依然存在。《纲要》提出,在依法明确政府职能定位的同时,将深化行政审批制度改革。依法取消和下放行政审批事项,构建责权明确、透明高效的事中事后监管机制。建立

规范行政审批的管理制度,再造行政审批流程,减少审批环节,提高审批效率。2016年年底推动市县二级联网互通,实现受理、审批、公示、查询、投诉等网上办理。同时,深化推进简政放权。严格执行政府及部门权力清单、责任清单,实施市场

准入负面清单,消除权力设租寻租空间。推动政府管理由刚性管理向刚柔并济管理方式转变,采取行政指导、行政规划、行政合同、行政奖励等多样化、非强制性方式管理经济社会事务,让公民、法人和其他组织广泛地参与公共事务管理。



维权有我

13日,济宁市工商局、市消协联合市老年人体育协会等单位,在济宁体育馆举办了老年消费维权志愿者启动仪式。现场,近500名老年消费者维权志愿者集结在一起,将开启他们的助老维权之路。
本报记者 李蕊 摄

邹城至济宁开通商务快线 济宁已开通4条同类快线

本报济宁9月13日讯(记者 庄子帆) 9日,邹城汽车站开通邹城至济宁的商务快线班车。平均15分钟一班,全程票价10元。邹城发车的线路走向为,邹城汽车站-迎宾大道-兴业路-三兴路-凫山南路-矿建路-诗仙路-太白楼东路-建设路-济宁汽车总站;济宁发车的线路走向为,济宁汽车总站-车站东路-太白楼东路-诗仙路-新济邹路-邹城建设西路-建矿东路-凫山南路-三兴路-兴业路-迎宾大道-邹城

汽车站。沿途站点经过兖矿集团、欧陆商城、太平、人民医院东院区。“邹城、济宁出发的时间为每天早6:30,下午末班车为18:00,平均15分钟一班循环发车,车型是19座电动中巴,全程10元一票直达。目前,乘客可通过站内、上车投币、微信三种方式购票。”邹城汽车站副站长庄浩说。济宁交运集团客运处副处长孔维彬介绍,除了邹城站之外,泗水、汶上、嘉祥也早已陆续开通商务快线班车。

出生4个月弟弟救患病哥哥 爱心呼吁,济宁患儿急需帮助!

宋恩哲一家来自山东省济宁市鱼台县李阁镇的一个普通村庄,父母靠种地和打零工维持一家生计,家庭状况并不富裕。五年前,五岁的宋恩哲在一次检查中,被查出血象及肝功能异常,后来经过相关的一系列检查,最终被确诊为罕见的白血病相关性造血细胞综合征。

哥哥患病辗转5年求医路 弟弟出生救哥哥

面对这一噩耗,家人悲痛不已,带着小恩哲踏上了艰难的治疗求医之路,从当地县医院到市医院,再到北京,最后又迫于经济压力辗转来到山东省千佛山医院,一家人经历了长达五年的求医路,在这五年里,无情的病魔一次又一次地摧残着这朵稚嫩的花朵,由于遭受病痛折磨加上营养不良,十岁的他骨瘦如柴。目前,小恩哲正在千佛山医院接受治疗,在治疗过程中,小恩哲父母准备再孕育一个孩子储存脐带血以备不时之需。就在今年4月,弟弟小毅顺利出生了,他的出生给一家人带来了希望,小恩哲也十分喜欢这个弟弟,曾主动要求抱抱弟弟。值得庆幸的是小毅出生时把脐带血顺利储存到了山东省脐血库,更幸运的是,兄弟两人HLA高分型配型结果显示10个位点全相合,这个配型结果给小恩哲一家带来了很大的希望,同时,山东省脐血库也主动为其减免部分脐带血相关技术服务费和保存费,以此来减轻一家的经济压力。治疗过程中,小恩哲做过几次化疗之后,病情并没有得到很好地控制,主治医生决定为他进行造血干细胞移植手术,以此来挽救他的生命。

造血干细胞移植看到希望 巨额医疗费成阻力

2016年9月1日,山东省脐血库的工作人员在得知这一情况后,来到千佛山医院看望小恩哲,主治医生王红美主任决定使用全相合脐带血进行移植,制定了三方移植的方案,将依据最终的检测结果再进行进一步的移植方案优化调整。从2011年小恩哲患病到现在,小恩哲的父母都是一边打工一边给小恩哲治病,尽管夫妻两人打工挣来的钱都用来给小恩哲治病,但是仅靠两人微薄的收入还远远不够支付小恩哲巨额的医疗费用。为了治好儿子的病,他们也想尽各种办法来筹集小恩哲的治疗费用。五年漫长的治疗过程,已经花费了三十多万的医疗费用,面对巨额的医疗费,已经让这个普通的农村家庭不堪重负,如今小毅出生,一家人又要照顾小毅又要筹集小恩哲的治疗费,生活已经到了举步维艰的地步。等到十月中旬,小恩哲就要进行造血干细胞移植手术,摆在他们面前的又将是一笔高昂的手术费的重担。现在,小恩哲在院每天的花费也将近五六千块,面对如天文数字的医疗费,一家人实在负担不起。就在9月7日,当山东省脐血库的工作人员再一次来到千佛山医



院看望小恩哲的时候,一家人已经暂时停止了对小恩哲的住院治疗,万般无奈之下决定出院回到了农村老家,从此小恩哲的生命也陷入了生死攸关的时刻。天若有情天亦老,希望社会爱心人士能关注这个不幸的家庭,向这个濒临绝境的一家伸出援助之手,同他们共抵风雨,也希望小恩哲能早日回到医院接受治疗。爱心志愿者们,在力所能及的情况下,可以给这个贫困的家庭提供一些帮助,播撒一片爱心。

宋恩哲父亲宋广伟电话: 1571 5477856
母亲杨丹丹电话: 13578578543
农业银行卡卡号: 622 8481 3364 8324 6767
持卡人: 杨丹丹